( ESQUEMA DE FIXAGAO NA PAREDE |
I I o

PARTE INTERNA I { g
=
—_ —
w
L 3
| | %
o
<C
Z
[v4
|
}—.
x
w
I I l}_-l_J
, | i
OBS:. AHELICE DO EXAUSTOR | | o
DEVE FICAR DO LADO EXTERNO [ ‘
DO ESTABELECIMENTO E O MOTOR
PARA O LADO INTERNO | |
DADOS TECNICOS DO EXAUSTOR
DIAM.| ROT. % POT.| VAZAO ;’553;@2 CONSUMO "2’&35 CAPACITOR
20cm | 3400rpm | 0,60A | 0,30A | 70w | 980 m*h |28 mmca| 0,070kWh| 78dB |2,5uFx400Vac
25cm | 3000rpm [ 1,10A | 0,60A | 125w | 1250 m¥h | 33 mmca 0,125 kWh| 80 dB |4uFx400Vac)
220V 127V
VM e———eAM UNIRE ISOLAR AZ T ®AM
AZ BR PT/MA ‘ BR PT/MA
° o | | —e VM e | | —e
LitrepefL2  capaciTorR L1t repefL2  capaciTor
Obs.: O Capacitor vai avulso Obs.: O Capacitor vai avulso
AZ -AZU AM-AMARELO  PT-PRETO
LEGENDA . VERLMELHO BR - BRANCO MA- MARROM

4 N\
( CERTIFICADO DE GARANTIA )

* Eletro Metaltrgica VENTI-DELTA Ltda. garante seus produtos contra
defeitos de fabricagao pelo prazo de 90 dias por forga a Lei e mais 275 dias por
concess&o da Venti-Delta (totalizando 1 ano), a partir da data da compra.

NAO INCLUSOS NESTA GARANTIA:

A) Danos causados por agentes da natureza;

B) Utilizagao em desacordo com o manual de instrugdes do produto;

C) Violagao, ajuste ou consertos realizados por pessoas néo credenciadas
pela Venti-Delta.

D) Defeitos ou desempenho insatisfatorios provocados pela utilizagao do
material fora das especificagdes ou pela utilizagédo em rede elétrica impropria
ou sujeita a flutuagdes excessivas.

O prazo da “GARANTIA” sera contado a partir da data de aquisigéo pelo
consumidor, registrado em Nota Fiscal de Venda.

Aassisténcia técnica decorrente da garantia seré prestada exclusivamente
pelos Servigos Autorizados, pelo revendedor da Venti-Delta de sua cidade.

E necessaria a apresentagdo da Nota Fiscal juntamente com este
Certificado, a cada solicitagao de servigo da Assisténcia Técnica Autorizada,
ficando sob responsabilidade do proprietario as despesas de transporte (Ida e
Volta).

Quando for solicitada "Assisténcia Técnica” no local de instalagéo, serdo
cobradas as despesas de transporte e locomog&o.

ATENGAO! INSTRUGOES IMPORTANTES. NAO INVALIDE A GARANTIA.

Seu aparelho passou por rigorosos testes de controle de qualidade antes de
chegar até vocé. Entretanto, para obter o maximo rendimento do mesmo, leia
atentamente 0 manual de instrugdes e observe o texto abaixo antes de ligar na
rede elétrica.

1) Realize conexdes em seu aparelho conforme indicagdes no manual de
instrugdes.

2) Certifique-se de que a tensdo elétrica a ser utilizada é a mesma do
aparelho.

3) Verifique se os fios utilizados nas conexdes nédo estdo em curto,

\provocados por rebarbas de fios ou ligagdes.

ESQUEMA DE LIGAGAO DO EXAUSTOR EFXI1

\R

REDE ELETRICA

MOTOR

CAPACITOR

INTERRUPTOR
(n&o fornecido)

VERMELHO i

~

.

o =
mo§
2 5 2
= [} i
8 7z *©
a
S o
s | 04O
@
& =z =
= S G
=4 = (=
5 DL ==
= DT
P m o m @
RN a § a 2
o o %E%g
3 3 S 8 8 7
S o 2
S S
o
QO
o
Qo
-
03

D

YR

DPIpene)
&/

VILNVIVO 3d ONY3L

06,02.001.03.004

Y\ EXAUSTOR
/ INDUSTRIAL
20/ 25 cm

ELETRO METALURGICA
VENTI-DELTA LTDA.

TEL./FAX: PABX (17) 3531-9000
AV. OCTAVIO ADAMI, 20 - DISTR. INDUSTRIAL II
CEP 15813-000 - CATANDUVA - SP
e-mail: ventidelta@ventidelta.com.br - http://www.ventidelta.com.br

SAC - 08007719004

REV. 02 - OUT/2017

ATENGAO: NAO POSSIBILITA
REVERSAO.

e N
ESQUEMA DE LIGACAO DO EXAUSTOR EZITT
REDE ELETRICA g

CAPACITOR

MOTOR

—
INTERRUPTOR
(n&o fornecido)

VERMELHO
AMARELO
AZUL

ATENGAO: NAO POSSIBILITA

REVERSAO.
L S

UNIR E ISOLAR

INSTRUGOES PARA LIMPEZA DO EXAUSTOR:

- Desligar o disjuntor da rede de alimentagéo.

- Desconectar os fios de ligagéo do exaustor ao disjuntor.

- Retirar a parte do exaustor junto com o motor.

- Retirar a caixa de gordura e proceder a limpeza.

- As demais partes do exaustor deverao ser limpas com sab&o neutro.

- Colocar novamente a caixa de gordura.

- Recolocar a parte do exaustor com o motor e fazer novamente a
ligagao ao disjuntor.

( INSTRUGOES DE SEGURANGA:

- Este aparelho ndo se destina a utilizagéo por pessoas (inclusive criangas) com
capacidadde fisicas, sensorais ou mentais reduzidas, ou por pessoas com falta
de experiéncia e conhecimento, a menos que tenham recebido instrugoes
referentes a utilizagéo do aparelho ou estejam sob a supervisao de uma pessoa
responsavel pela sua seguranga.

- Recomenda-se que as criangas sejam vigiadas para assegurar que elas ndo
estejam brincando com o aparelho.

- Ao efetuar qualquer manutengéo desligue o exaustor da rede de alimentagéo.

N7 Este aparelho necessita de um disjuntor Bipolar para desligamento.

EXAUSTOR INDUSTRIAL - 20/ 25 cm

LISTA DE PECAS

Item

Descrigao

Etiqueta Plastica Adesiva

Passante fio Ref. 21A

Estator 30-89mm Exaustor 20cm

Rotor Exaustor com Eixo

Rolamento 608 ZZ

Campana Dianteira Exaustor 20cm

Parafuso Prisioneiro 3/16 x 100mm

Bucha Centro da Hélice

Conector de torcdo E-1 Cinza

el L L = e —|
Abragadeira Plastica 140x3.5 mm 150°

Capacitor 2.5 pF x 400V

Parafuso M4 x 12 Cabeca Sextavada

Arruela produzida interna 20 x 4,5 x 0,90mm

Arruela Pressao M4

Paraf. AA 3,5 x 9.5 mm - Fenda Combinada

Helice

Porca Sext. 3/16" x 5/16"

CampanaTraseira Exaustor 20cm

lontagem da grade interna e suporte do motor

Montagem da grade externa

Bumbo Exaustor 20cm Pintado




